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והתעשייה המסחר משרד מטעם ­ לבנסל ד*ר זמנים: מו
. * * ­ יפה דיר

המשפטים משרד מטעם ­ ן קיטרו ר ד

מזכירה ­ זי לו י. *■%%

חובה תשלומי הטלת בדבר תקנרת­שעת­חירום מדר­היום!
י * . ■ ו
^ . ■

; ­.."■...,,► י ... ­ \

היש"ובה. ווה וונ*.10תח בורי: י. היו*ר
י שלי, בקצעה לפתוח חייב אג* הושיבה גפת^חת
מבלי ר*­15יב'יולי עד .­תוקף"החוק .*יח. להאליד הציעו. . ד"קוימת הישיבה ף במו . כאשר
הספקךני לא 1יולי^, ה­15 גתקגן^ת^^ד ן .לדו לעצםב.ו לאפשר כדי לוויכוחים; להכ64
שאשכנע מקווה אני הישיבה.אבל בשולי הועלתה שהיא מ5ום זו להצעה להתבגו
נימוקים וכמה הזאת, ההצעה את להעלות לא זו בדרך ללכת שהציעו אלה את כעת
... ... אתי,

< י , ^ . י *^^­ . * , ( ...... ......*■­■­ יי י* ­ ■ * * י יי

:שהי1)יקענו לפני זאת ה 1 ההצעה את הציעו אילו א). . .

­ לאחר.ינשהשקענו בדעתי­, ה^יתישוליקל ישיבות^אולייי קי ו של במשך שעות כ­10
,. דעתי,­לרוא:ךי.ו ן,.לפי. קביו :;א.ין טהגו^אכה, ניכר חללן ובשינו התקדמנו שעות;, 10

י אשר חוק געת­.ד, ה ^^ ן עלי? יל]1(|, שטמ .משום ימיים בחו­דש הו/^קף א9נ
מ1?סעיפים ניכר חלק על הרי זוי, בהצעו>~חוק תיקו­ב1ים לכמה היא ­הי(:וונמ ­אם ו^בוא,

עקרוניים, כל­כן לא הם שנותרו והס*עיפים היסודיים; הסעיפים על עברנו,
_ ­י . . . ­.... . . ויכוח.. להיות יכול סביבם גם כי אם

ברגע מסויים, במתח זה ?וסקים;בענין אנחנו ג)
­ ■ שב­6 .­בחש"בון להביא צריך כטו"לן ^ יתרלפף­המתח, ימים ןודש עוד.­ יש כי שנדע
מוץ, תקצ*ב"מטבע עצומה.: לפנינו­יעבודה יש; הקי^ למ­ושג השבועותישנותרו 7 או
­ לסיים יש דל­גן^­; על הבלו מלק ה0מת, חוק המדינה, מבקר. הבטחון,דו*ח לגן,תקציב כרגע* אותם זוכר ובריםישאינני כמה ועוד השופטים גמלאות ן עני את
לעמוד לא החברים את מבקש אני ולסיימו, מאמץ לעשות צריך בו שפתחנו דיון

הצעתם, על
'/

\
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נתהיל ­ צודק שהיויר להגיד אפשר למעשה םוזאייג! ז.
דווקא אבל יהיה. מה הםדרו­ובראה לפי לעבוד
אחר* דווקא לסיים, שנוכל לעצמי מתאר איבני זה בחוק לדון שהתחלנו אחרי­

כפי ביסודיות בו לספל שנמשיך מחייב הענין בדיונים, שעות כל­כך שהשקענו
לו, שמגיע

טשבנ:. לוועדת הדיון המשך את להעביר מציע אני
דברים" בכמה הדדי באופן להשתכנע שנוכל להיות ויכול שקטה יותר באווירה 5שב
לידי לבוא ואפשר ביולי ה­30 עד או ביולי ה­15 עד התוקף את להאריך אפשר
סדרה נתחיל לא לכנסת החוק הצעת את תביא ובממשלה כאשר העת, שבבוא הסכם

על לעבור כדי וחצי חודש לרשותנו יהי­ה בינתיים ראשונה, וקריאה של חדשה
להכביד דרך לחפש שמבלי הכנות, בכל ליו"ר אוסר אני יסודית באופן החיק
שהתחלנו צורה באותה להמשיך רוצים שאם לתאר לי קשה הענין את למשוך *41י

במהירות, לסיים 2ו­­כל

בדיון, להמשיך מציע אני גורי; י. היו^ר
זה סעיף למחוק מוכנים אנחנו 2(ב): לסעיף ז; קיטרו ד*ר
(א), קטן סעיף של ברישא קטן תיקון תמוו­ת
ו­4* 3 תקנות לפי בסמכות השר ישתמש ,לא 2(א) של ברישא לומר היא הצעת1:ו

וכוי,
זו, להצעה התנגדות שאין מבין אני גורי; י. היו*ר

: , 5 סעיף

שירוו/ים*. עושי ^או המלים או; למחוק מציע אני לוין; נ.
ההגדרה את ונפרט להגדרות שנח*ור מבין אבי חזני; מ,

שירות*, ^עושה

כן, גורי; י, *יר היו
את לקבל הצלחנו לא עדיין לשירותים ביחס לבנמל; די*ר

בד,בך, הנוגעים מהמשרדים האינפורמציה
לפי זו הגדרה הכנסנו בזה. עבין אין שלמשרדנו ואומר חוזל ראשית­כל^אבי
לטיפולו הועבר ןי שהעני גענבו ל^שרדהתחבו1רן: כשפנינו התחבורה, משרד דרישת

­י בלבד אחד בענין פט*ל שהוא טוען האוצר משרד האוצד"ואילו משרד של
טובין^. בהובלת הקשורים שירותים לגבי הו1קי1יו]ןנהזי11י^ר] בלומר> דמי­סוודות,
הדן הס^יף *בוא 4 סעיף ולפנ* 3 סעיף אחרי ן; קיטרו די*ר

מכס, צווי דוגמת הפרלמנטרי, בפיקוח '
. . כדלקמן; יהיה הסעיף נוסח

ממנה שכתוצאה כללי בצו הוראה כל /^(א)
ממנו, פטורינ! שהיו שירות או טובין על חובו; תשלום מוטל או חובה תשלום מוגדל
כן לפני בוטלה או אושרה לא אם הצו של פרסומו מי|ם חדשיים בתום יפקע תקפה"

החלטה; בדרך הכנסת על'­ידי
(א) משנה תקנו! לפי הכנסת של החלטה כל (ב)

­­. . , , ברשומות; תפורסם
■ . ■■ ■■ י . . וי

מחגי1$וג­ גורעות אינן זו תקנה הוראות (ג)
יכול צו איזה שמוציא שמי הקובע הסעיף זהו ) הפרשנות* לפק1דת 16 סעיף

. . . , . ■ אותו)., לשנות
מאחר ויכוח בלי מתקבל זה שסעיף סבין אני גורי; י, י*ר היו

אותו. דרשו הוועדה חברי שכל ^
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4 םעיוי י

פוכנים אנחנו מסתבר* ^בלתי שבאםר םקום בכל ן! קיטרו ד*ר
סביר*. ^בלת* לכתוב

העת שונענין לדעת חשוב אישיים לצווים ביחס לבנמל: ך*ר
כפי הנ^ס, חברות ­ בלב1 אחי לשטח נוגע

וקלקולציה ה6כם על המבוססים 8^שיי­ט צוים שבועיים כל להוציא צריך לי שהוסבר
אישי. לצו בנוגע הסעיף את לקיים צריך זה בגלל מסובכת. מאד

רק חל שהוא בסעיף להגדיר אפשר אי האם לוין; ,3
נפט? חברות על

לגבי צורך להתעורר יכול שמחר מפני אפשרי א* לבנטל; דייר
אחר. ענף

אישור טעון יהיה אישי שצו זה נגד אני ז: רובי ח.
םאמין/שוועדת שאינוני מפני כולה, הממשלה
תו;יה הערר שוועז*ת והתעשיה המסחר משרד עם תסמשלה.הוסכם נגד תפסוק ערר
יסוטב שיפוטי, ן כעי או שיפוטי מו6ד ישנו אם הדעת. שיקול לבחון רשאית

היא גישתי כולה. הממשלה של ולא אחד ^"ד. של דעתו שיקול את ישקול שהוא
הגנה משום בזה שיש חושב אני האישי. הצו מקבל על האפשר במידת להגן

הממשלה*. עיי *אישור המלים הכנסת מאשר ממשית יותר
לבנסלי ד"ר ודברי אישי לצו התנגדתי אנ? . ן! לוז נ.
שקינו^ מודיע הוא אם בדעתי. חיזגןואותי יי
בתקנות^." זה סעיף להכניס צורך ד7אד, אינני נפט, לחברות רק מכוון האישי

6ציע אני הנפט. חברות לגבי מיוחדת תקנה להציע אפשר מיוחד, סעיף בתורתי
.4 סעיף למחוק

לוועדת או לשר סמכות מוסרת ממשלה כאשר גורי; י. היו*ר
שלי^החלטה. מתקפה מאום!? גורע זה אין שרים, ,

יי % עומדת הממשלה שכל. גצו הזה הצו את לקבל יכולות הנפט חברות חוץ, כלפי
הייתי לא 'ובין^ם^­%טו1^שרים, אישו­ךו את נותן 1חד שר אם בין אחריו,

המטרה. מהי מפרש אינו החוק לפגם. טעם בזה שיש נדמה לי אילו^ם זאת אומר
: אזרח הרי תוקף, יןן­ר לצו ל.שוות כדי דרוש שזה הנימוק את קבלתי אילו גם
צורות; בשתי זאת לפרש יכול הממשלה, אישור טעון אישי צו שכל בחוק הרואה
בצו הממשלה מטפלת במינה מיוחדת ואחריות זהירות באיזו רואה הוא אחד מצד .

האם ­ השאלה את לשאול יכול הוא שני ם1י אישורה,.אג:ל טעון הוא באשר אישי,
לאי.^ש^ל אם. גם י? איש צו של מחשיבותו במשהו נ1יפלת כללי צו 'של חשיבותו
ילטפל צורן הממשלה ראתו? פתאום מה השאלה., לפניו תעמוד זאת בכל זו, שאלה
אלפי, של לא תשלום מישהו על המטיל אישי צו להיות וכול אישי, צו בכל
יושבת לירות מ^ה על לירות; מאה של אלא לירות אלפי מאות של ולא לירות
אני גם לכן לפגם. טעם איזה הזה בדבר שיש ­בלור ומאשרת, דנה הממשלה,

.שוכנעתי. ש?>א זמן כל בהתנגדווו"1 עומד
יותר חשוג אישי שצו להגיד נכון לא למעשה לבנטל; ד*ר

של שהיפוכו להגי1 אפשר כללי, צו (£אשר
את הניע מה השל, בידי ורק אך נתונה ­כללי צו וברשות­לר'וציא ן. בכן דבר
םעונינתבמסים לא הממשלה אישי? צ1 לגבי מי1חדת פרוצדורה לקבוע הממשלה

יתפרטם יוגדר, התשלום כללי, בצר תיקבע הממים שתחולת מעונינת היא אישיים,
שאינם­ להגדרה,.מקרים קשים מקרים יש אללם לשלם, עליו ^ה ידע אחד וכל
יתכן בלבד, הנפט; חברות בשטח אקטואלי הענין היום לציבור. בכלל נוגעים
אישי,.יתכן בצו הסווארות אתיענ*ן גם להסדיר יחליטו שבועות כמה ^ושבעוד של ב*רוצדוו^ה בהם לטפל הצורך נתעורר לא כה שעד 1ז*1ק1י0 שטחים ,§^^ש
)5ופט כ* מוזר, שזה מבין ואני היושב­רא­ש, של גישתו את 0נ*/ אני אישי,

הממשלה, ידי על שנתקבלה החלטה לבטל יכול המחוזי המשפט בית
תנאי על צו להגיש אפשר לא­פעם, קורה זה גורי; י. היו*ר

הממשלה. נגד
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­ חש*בךת, של השאלה את לשאול אין מקום מכל ל: נס ב ל י­*ר
71 ולגבי כללי צו לגבי שהחשיבות ספני

לרעה שימוש למנוע כדי רק נקבע הזה הסייג חשיבות. אותה היא אישי
הוציז^ו קודם ידים, ברוחב אישיים צווים יוציאו שלא זה"כדי באיבסטרוםנט

כלליים, צווים רק להוציא היא הכוונה והלאה, אישיים^ומעכשיו צווים רק
אישי, צו להוציא אלא ברירה כשאין דופן יוצאי במקרים פרט

י קשורה רובין הכנסת חבר מעורר אותה השאלה כהן; א.
^ י יתגן הערר. ועדו^ של סמכויותיה בשאלת

הערר. בוועדת הדן לסעיף נוגע זה *^ל הוועדה, סמכויות את לשנות ואפשר
*

לגבי אחרים נימוקים קיימים זאת לעומת
לשר סמכות ניתנת וכאן להפליות, לטעון מקובל שלנו במדינה אישי. ביןצו וההפרש להשיג שאפשר והמחיר המחיר בין ההפרש את להעריך לשליחו או
עלי הטלו/­­דק מדוע ערעור: להיות יכול כך על שהשיגו. והשכר השכר

אישור ­ אישי צו לגבי סייג עוד להוסיף רצו זאת, למנוע כדי שכבי? על ולא
פתרונה מעורר, רובין הכנסת שחבר י;<ג לבעיה אשר כולה. הממשלה ידי על­

הערר. בוועדת הדן בסעיף יימצא
אמר לבנטל ד*ר דברים, כמה להבהיר ברצוני סוזאייב! ז.

ורק אך עתה לעת מתכוונים אישי צו על ­שבסעיף אישיים 4ווים ורק אך *>ו מוציאים היו עכשיו שעד אמר כן כמ^ נפט^ לזזברות
הדבר פירוש חובה. תשלום לגבות היה שצריך דבר בכל אלא נפט, בענין" רק לא

. כלליים, בצווים הוחל^ זה שכל
בתוספח. תוספולן., שלו* יש התקנות לפי

חלה השני!; התוספת כללי.; צו הוא זה והסכום, המצרך את קובעים ו;ראשונה
התוספת ואילו מל^*. על^י. להטיל מ6וייג1שצר'יך סכום קבוע בה גם מלאי, על
ההיטל. סכום לגבי מוגדלת ובלתי המ"רך או המוצר לגבי מוגדרת היא השלישית
לפי חובה תשלומי קביעת ^ו תשלומים גבייו; ביצוע שעצם הסבירו המשרד אנשי
תשובה לקבל רוצה אני אישיים. צווים פרסום דורש ­לא השלישית הו/וספו;
בתוספת המפורטים המצרכים לגבי תשלומים ביצוע שלשם נכון האם ברורה,

אישי? צו לפרסם נחוץ לא משלישית,
נכון. . לבנטל: ד*ר

­.י . יי/ ו ^ חשבון,^. איזה בדבר הנוגע קכל ומוגש סוזאייב; ז,
האסמכתא מהי ל* ברור לא שעדיין למרות י ■

תשלומים לגביית החוקית הגושפנקא מהי לי שיסבירו מבקש אני לכך, החוקית
שפורט בפי הסכום לקבוע"את החוקית הסמכות מהי השלישית," התוספת לפ*
הסכום את לגבות והתעשיה המסחר למשרד הסמכות ניתנת איפה בחשבון?

­ אותון יעשק המוסמך שהפקיד חשבון אותו לפי
. , התקנות. של 3 בסעיף נטל; ב ל ד*ר

מסויים*. חישוב *לפי למלים מתכוון שאתה מבין אני סוזאייב; ז,
כי כללי, בצו חוג:ה תשלום שזה טב,י.ן גם אני ■ י

ברורה; לפיני­תמונה כללי, צו .^? מלבר אני אם כלליים, צווים על חל 3 סעיף
הכללי, ווצו של בלתיינפרד חלק זהו ההיטל, את רואה ואני המוצגת, את רואה אני

/ ­ מכתב לשלוח אפשר בה, המפוויסים המצרכיםי ולגבי התוספזן^השלי^ית לגבי דיכפין.אולם לכל יפורסם לא איש לאותו; שולח שו5משרד החשבון מסו**ים, לאיש יופנה אשר
; וזה, זה סכום האוצר לקופת לשלם עליך לו: ויאמר לפלוני ישלח.חשבון המש1ד

חישובים לפי נעשו הם כי שונים יהיו כולם כאלה, מכתב*ם 50 יישלחו שאם ברור
. ' ­ . שונים. טובין ולגבי שונים

אישור טעון כללי שצו א­^ט­גב^קובעיםיכלל כז1של ■ ". ­■
תשלום להטיל רוצים אם כשורה, הכל הכספיםן ובוועדות בכנסת ודיון פרלמנטרי

שלישית תוספת מפרטמים אם אבל כך. על תדון שהכנסת יודע אני זהורית, על חובה
יכול אני מה על ­ מצרכים 180 לכלול י^כולה היא ומחר ­ מצרכים כלולים.80 רבה
כ'!!לי^ צו לג]ני כללי? ונוסח הגדרה רק השלישית בתוספתי מפרסמים כאשר להתווכח
הש­לי87ית, התוספת לגבי אבל ולשקול, להתווכח אפשויות לנו שתינוז[ן הבסחון לי יש
יכול אני ומה. להתווכ.ח יכול אני מה על מצרכים, של רשימה רק מתפלסמת כאשר

התשלום את גובים מ);! יודע אינני עדיין כי המסגרת, רק שזו לי יגידו לשקול?
למשרד, ומותר לפעול הענין מתחיל מתאשרת, שהרשימה אחרי ורק עצם.הו;שלום. ומהו

אישי, צו להוציא מבלי מסויים חישוב לעשות ,3 סעיף לפי
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.; מופנה יהיה הוא כי אישי, צו יהיה שאלפיים חשבונות וישלחו מכתבים יכתבו
/ של בולט אופי לו יהיה *חשבון* ייקרא שזה למרות אומרת זאת םםויים, לאדם

לכנסת? יגיע זה איף אישי, צו

מבחינה הענין את מקבל אתה אם להבין, רוצה אני גורי; י. ייר היו
להבטיח רוצה רק ואתה האישי, הצו הענין,עקלונית, על בקורת של אפשרות תהיה לא שעליך מצב או לרעה שימוש יהיה שלא

במסגרת ; אינה הזו שהפעולה טוען לבנטל דיר זאייב; סר ז.
אישי, צ*' של

אבי סוזאייב הכנסת חבר של שאלתו הסבר אחרי חזני; מ.
היא כללי צו בתורת השלי?!זית התוספת נבוך, ,

והממשלה הממשלה אישור דרוש אישי צו כיילגבי אישי, צו מאשר קשה יותר
דוגמה זוהי אם השלישית*, יהתוספת שנקר*! מה אבל ההיטל, גובה :את מאשרת

ועדת הכספים, ועדת אישור אלא הממשלה אישור טעון לא זה כללי, צו של
פולי 7!ילגבי למשל, כתוב, עמדתה. לקבוע כיצ1 תדע לא לעולם הכספים

נפרד, חשבון ואחד אחד לכל להגיש רשאי השו­ היטל, להטיל יכול השר קפה
ל** 8 של חישוב לפי מטילים קפה שעל.­פולי בפירוש לכ1;וב צריך דעתי, המדוייקלפי החשבון­ יהיה מה אחרת), בצורה זאת לכתוב שאפשר (כמובן הדולר

על יודע אני אבל אותי, מענין לא כבר זה ­ אוזר? או זה פרט לגבי
הוחלט, שיעור איזה

ניתן שאילו­ דבר, תובע אתה דעתי עניות לפי גורי; י, י*ר היו
שהוא הענין, מכל הבסיס את משמיק ?ה היה לך
לגבי­ מכסימום, איזה ועד גבול באילה מראש להגיד אפשר אי מאד, לבילי
ההיטל, את להטיל השר יו"צה , בתוספתיהשל'ישית הטפ5י1טים מהפריטים אחלי כל

י ■ פו­למנטרית^ בקורו^ של אפשרות לך יש שכך, כיון ^אתן, לן­מר יכול לא הוא
,., לרעה שימוש ש'­­יש לדעת נוכחת ;:ם 'יכ!ימ^ חדשיים ותוך הגו את מפרסם הוא

כך, על אדי^ לא אני חזני; מ.
זו, גירת במס הוגן בלתי ייימוש יהיה אם .. ^ירי; יי. ^יוייר

­ שמורה­ תמ'יד הכספים ולוועדת צעקו; תקום
מאמין אינני הזה, המצב את להפטיק יכול!? גם ד­יא בירו!­, לדרוש הזכות

הכספים, ועדת של 71 לבקשה תסרב שהממשלה

ובצו צו יוגיאו פריט כל שעל תובע אני חזני; מ.
ההיטל, שיעור ייקבע

1;וספת עם צו לפברואר ג­20 שהו£י8!1 ל8חר : . כ1?ן; א.
תוספת צורךיבאיזו עוד יש בכלל האם שלישית,

האם בחשבון, שבאים המצרכים כל עם של'ישלת תוספת קבע הצו שלישית?
שלישית? תוספת עוד צפויה

פריטים, של רשימה עוד פורסמה האחרון יהי ביום יפה; ד*ר

אישור בלי צו, להוציא ו­שאית הממשלה האם לויז; נ,
בתוספת המפורטים מצרכים לגבי הכספים, ועדת

י השלישית?

■ ן, כ יפה; דייר

לתוספת ביח'0 החישוב אופן הכולל כללי צו גם . לבנטל! די*ר
לערער א'ןי^ר פרלמנטרית, לבקורת כפוף השלישית י

זכות וזחיישוב ביצוע לגבי משאירים לכךיאנחנו נוסף החישוב, אופן על גם
רק ולא המתוקן בניסוח שמרנו זאת גם כללי; מצו נובע שזה למרות עויר,
כפי או כללי, בצו שנקבע כפי החישוב אופן לגבי גםי אלא אישי צו לגבי

ערר, זכות שמורה לאיש עליו, שהודיעו
שיעוריתשלו^ קביעת בדבר בצו לביצוע, אשר * יפה; ד*ר
את.הזזישוב, לעשות איך :.^1 בסעיף כתוב החובה

^שויילהשיג או השיג לטובין מחזיק אשר מחיר שבין ההפרש בשיעור הוא התשלום
זי.א;, סבירים,יי וריווח הוצאות בתוספת הטובין בעד שש*לם הקרן מחיר לבין

י החישוב, את לעשות צריך השר או האחראי הפקיד איך כללי­פורסם צו שבאותו
ערר, זכות יש החישוב אופן ועל גרורה מסגרה, קבענו כאן גם מסגרת, רק לא זו

/ י
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התקנות, של 12 בסעיף כתוב ;^?

וכללית? רחבה כל­­כך היא השלישית טדועהתוםפת
השוךא11* ^קרן המושג לגבי למשל, שעברו, גשגים העבודה 0<^נ'פן נ^^גי^ ?5!'

ההשוואה, קרבות פעולות להמשיך מסגרת בות3ת אשר וו;שלישיח., התוספת ה2י^ !?יםוד
הליברליזציה, של השיטה לפי יבוא של לחישוב ממ31רת 1:ות.?:ת הי^

והש3יה? הראשונה בתוספות להסתפק א'­י'"אפשר למה די­^גי: מ,

רוצה אני 'ייק, המדו השיעוו* קבוע שלא םפבי 1^1ב"1.1£[1,
בקיצוב הניתן אור'ו­מ3ות ישנו דנ­גסה, י?תת י"
אוריו טביאים ן, הו (מעבירי מלהיט עולים, חופשי. שוק וישננ* קמניט לילךי­ים

משובח יותר שהוא הול3די אור? למשל לשוק, שולחים א3ח33* מאשר אחר מסו:'!:
של יבוא יש שכאשר ספני קבוע, אינו הזה האורז של המח'יר הבורמז*, מה^"יר?
להיות י3ול המחיר טון 20 רק וכשיש גרוש 60 הלא בהוך'3והמחיר אניריז טלו 50

3קבע התשלום החובה, תשלום יהיה טה מראש לקבוע אי­­אפשר לכן ליי. 2
. . ,­' ­ , י ■ ■■ .­ י לחור­ נש^יק. המחירים לרםח ^1­115*4ם

■, י בלי יבוא לגבי גם חשובה השלישית התוספת ■ ­ ­

: אותה, להחרים יכול המכס בלי­רשיון, סחור!;? שולח שמישהו נניח '­יבניא, רשיון
להטיל הטכס של באפשרותו יש מחרים, המכס כאשר המקרים נד'­ירים למעשה אבל

הדולר של וערכו חופשי שוק אצלנו ויש היות הסחורג^. מערך 200^ בשיעול ק3ם
ולעשות מסויימת סחורה להביא יכול שאדם ??ר'י ל**, 20 אני ל"10 לפעמים מגיע

פרצה מנצל הוא יצרנ­3, שאנחנו הק'­י'^ם המצב את מ2צל הוא ב'זן­ליל}?, הון
הזאת, הפרצ1י­ את לסתום בא הז?? הצוי מסויימת,

הקבועים. בצנורוו; המקביל השוק מלגימה: ע!;יד 'זש3ה
­הממשלה, על­ידי קבועים המחירהי '■י­ירי ?ל בחגרה ןי. ^עט'^? ז!ו?. מה י^דע אחד כל

י י גבל הוצאות, של 6ט­נדרד'י תישוב ";;. וגז,* הרו אחני? קבוע י החישנ­^, אופן קבוע
י לשטורי טשתלדים וא3ח3ו קב8י'9, 'י^ ­^יןוק וה*היזך ה^­ות אבל ה?ה, הצו הגדרת לפי

.תטיד משתנים, *ל" בחו ולק3י3? ניטחירי {­31יי;^.<, ונחופשי בשוק המחיריםיגם יציבות על
התוטפו* דרוש!? ליבן ןזענ­דףי, 9?רוווח את ולגבו!!! החבר11ז עם חשבון לעשות צורך יש

■ .­ ­ 3טיש. ^כש'^ר בתור השלישית

הטוענים ברים. ת אותם של לדעתם מצטרף; י א3 . י ,ר,י,^י",\י.,י! ■?^.ז.

. כללי,/זוהיי בצנ­רהשל­צ!! א'ישי'^^ם שצוו'ים י י י. .. ■

"בצורנו ים י ש אי צנ­1ים הם אלה. השליש'ית, בתוספת שיש מה רצויה, בלתי תופעה
1 אסמכתא אלאי כללי, צ1 ?ה שאין טפנ* רצויה בלתי תופעהי ש­זני חושב אני כל?'י. צג­
\ "א'^נדיווידואלי צנ­ להוצ'^א אפשר השל'יישית הת1וספת" לפי ים"אישיים. לצור 3וספ11]נ

תשלום למשל, אוויז, על להטיל צלדך שאין אנימר אינני לאחד,י אחד לכל
, . . רצניי!?. בלתי היא המשפטיית הצורה אבל איבד^ךןידואלי,
כי שאמל, לבנטל דבריז'י"ד"ר על נתתיןועתר האם גורי! י. היוי*ר
החישו.ב7 דרכי על לע­5^ר הזכות שטורה לאיש

לדעתי פח, ו טק אינו או. ופ£? מק שהאיש טווען 3י א*י3 . ...ד!.?,",!,,? ,".ף.
בסוח"במאה לא גם אנ'י רציג­יה, אי3ז; ר.זאת הצ3ר?­ . י י ■ י

שאפשר פזדו 3גמר ,הוא ברנ­ו­, א'^בוו של.הר;ק3ות 3 סעיף נוסח חוקיי, זה אם אח­3?
צו. באותו שייקבע מסויים מיש3ב בשיעור­א"­1לפי כללי­ בצ!י חרב!? תשלום להטיל

: 3 שסעיף בעול ­ כלליי צוו על ניגם איש*י צןך על גם חל שהוא ,5 0עיף בא אח*כ
או קבוע סכום יהיה. ח!/בה תשל^ם של .ש*שיעוורוו ווקובע ­ כללי צו על ריק ייחל להיות צריכה דעתי"­לא לפ!י השירלת*; משכר. א!י הטובין ממ0י'יר טסוייט אחו?

] בסעיף שנאמר מה 3 בסעיף לנימר צריך לא אלה, מעיפים בשני דבו­ אותו על חזרה
כלל*. צני על ווגם אישי צו על גם חל 5 שסעיף טפני 5 .

. . י­^^יי/ ., לק. ו צ שאתה לי נדמה ןו; קיטרו די^ר­

­1:תוספת שניתן כפי כללי, צוו אם רנ ספק אבל , . >^י^: \\^ר{ב
בין טקום מכל החוק. במסגרת הוא. ­8?של'ישי^, צויאישי דרוש אם רצויה, הש­ליש'ית שהתוספת .אי3ני/חושב לא, א1 חוקי זה אם
?והיות צל*ד לא האישי הצו הצעתי שלפי גם מה אישי, צו השלטונות יוציאו

ל .... . . . הממשלה. ר ישני א טעון
הכנסת ­לביטול ז^ו לאישור באל י!­ כלליים צווים ; ן גפ ר ק ל. "

בשיעור חובה תשלום קובע כללי צ­3 מ1שילם.­ אחלי .
סתם יובא לא הכנסת לאישור ז.א, צני. בא­3תו שייובא גילם ימסני חישוב לפי או

התשלום. של המסויים החישוב א­8 התשלום של השיעור אלא חובה תשלום
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של םסויים חישוב או התשלום שיעור לקבוע צריף שהשר בפירוש כתוב 3 בסעיף
חובה תשלום להסיל הזכות על רק יחול לא הפרלמנטרי שהאישור ז.א, התשלום.

י . השיעור, או החישוב אופן על 01 אלא

השלישית. התוספת לגבי ן בכו לא לה כל ^^­1ז­111.1.

נחוין האם העקרונית השאלה קודם מע3י3ת אותי .^,.*"­"5'11ב1
הטלת המאפשר מכשיר בדרן­כלל, כזה מכשיר

ר ד* את שמעתי כאשר מסויימים, לפר'יסים 3וגע ואשר הפרשים גביית א1 היטלי''ם
■ חברה שזו למרות לי. 3ה,ה11י:­ר הענין ^עמיזן* חברת לגבי הסברו ואת, יפה

י נחוץ סטנדרדיים, חישובים שיש ולמרות קבוע וח הרו שאחוז ממשלתידנ,^?*מרות
גבוה. והיותר נמוך היותר הםח'יר שבין ההפרש את ולגבות סופי חישוב י­יעשות

נחוץ', הזה הדבר עקרונית מבחינה כלומר,
לא. או טובה שהוצעה הצורה האם השאלה נשאלת

חובה תשלום להטיל אפשר עליהם שהפריטים לכך לבכם תשומת את להפנות רוצה אבי
מסויימת סחורה מייבא אשר האיש השלישיות, בתוספת מפורטים להיות צריכי­ם

שלא כדי לא, או חובה תשלום זו סחורה על מטילים בדרך­­כלל האק לדעת צריך
כל הכוללת השלישית התוספת קיי'מת לכן הסחורה, את שו/ביא לאחר יופתע

מאשר שלישית תוספת שתהץה מוטב חובה, תשלום להטיל אפשר עליהם המצ.­1כים
מטילים. לא איזה ועיל מטילים מצרכים זה יי א על ידע שהיבואן כדי בכלל, תהיה שלא

, היבואן. של לט5;בתו היא השליש|^ת התוספת י.יה במקרה

פרלמנטרית, ביקן­רת כך ן.על שאי ן 3כו בכל­­?את ­ ן

בפני שלה החישוב על לערער ףאפשר השיעניר על מחליטה ו;ממשלה אישי בצו כי
פרלמנטרית ביקוךת רוצים, אנחנו להחליט.מה פעם צריכים אנחנו ערר. ועדת
לי 'נעשה ן ולטעו לחבן­­כיסת לפ3ות הלכול לאדם והגנה ההיטל מה ידיעה פירושה

יקופה של חשבונות שום שאין יעה ה, שקיבלתי לאחר תקציבית., מבחינה עוול,
םו; השאלה:'י א?.3שאלת לןזשוש, ס^ על לנוי אין הכללי, לחשב הולך והכל בי
יכולה הכספים­אינה ועדת שבמקך­:?ה ודךמגי ­ ערר לוועדת ללכת " מוטב
ועדת את ל^מל או ע2יןי­ גכל יבול^..ילהתערב היא להלכה כי אם להתערב,

הראשוגה, באפשרות בוחר אני הכספים, ועדת ^>י.שור טע­8ן יהיה אישי צו וכל הערו*
כזה, נטל הכנסת של הכספים ועדת על להטיל נוכל שלא זה מטיעם גם ערר, בוועדת

כ^י, לעמוד תוכל לא היא 3י

אני 3 סעיף של בנוסח מסתכל שאני כמה כל ס1וזאייב; ז,
מסו^תר מה להכין .אי­­אפשר אחד: דבר רק לומד

שהשר בכך היא שהכוונה מבין הסעיף­הזה את הקורא אחד כל הזה, הסעיף מאחורי
­ שעל דעתו על יעלה לא איש עליו*. ידעני ­ והכל ההיטל שיעור יהיה מה יפרסם
יזכירו רק כלומר מ""­צרים, 106 בה יפרטו שלישייר^, תוספת יפרסמו 3 סעיף סמך
הגדרה בלי חשבון, ייעשה מצרך כל ולגבי יכל^מוצר ל1:בי השמות^ואהי­כך וכוי.את ההוצאות קביעת לגבי קבועה בלי.הגדרה הרווח,י גובה לגבי קבועה

מפעל איזן, של החשבון את בודקים כאשר הנסיון. מתלך זאת יודע אני
.■/ אלה בהוצאות להכיר" הוא רוב..הוויכוח פי על הרווחי אחוז על אינו הוויכוח

3 סעיף שקורא ומי דעת, לש^יקול נתון זה זאת? קובע מי להכיר? לא או
רחוק. כל"כך ללכת שאפשר להניח יכול אינו

■ . יי­וי .1 י
אותו שמחזיקים דבר היא השלישיו; התוספת האם גורי; י. היוייר
שיש יודעים אינם המדינה אלרחי האם במחתרות?

שלישית? תוספת

­ הוועדוו. לחברי יזו בשאלה לפנות יכול אתה סוזאייב; ז,
והיום חובה תשלומי על דנים אנחנו ימים כמה
פשוט אנחנו הדיוטות? כאן היושבים כל האם זה, לנושא איכשהו/,התגלגלנוי

, . לב, שמנו לא

ולא האלה הצווים את בדרך­כלל קורה אבי ז,* יי י,? .ר. 1,",
. י! : זאת,, ראיתי ; . ; "

נימוק,­ אינ­8 אי­ידיעה של הנימוק גורי; י. היניייר

מה לשם לבנטל: 1יר את שאלה לשאול רוצה אני : זאייב סו ז,
כתוספת להוסיף יכול כשהוא 4 סע'יף ל^ 3חוץי

נפט? אחת; יחידה מלה עוד 3שלישין^
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3 סעיף בין כפילות שיש גילה רובין חהיכ הרצפלי; א.
,5 לסעיף

המל'ים את 3 בסעיף לטחוק 1א7/: לתקן םנ'כן אני ן; קי^טרו ^אולפיח'ישובםסויים*.ל"ר """
לסעיף ,6 מסעיף ברור יותר 3 סעיף דעתי לפי הרצפלד: א.

.4 בסעיף אינטרפרטציה יש 3

סע'יף ו 'יל א ר אישי בצו דן 4 ף י 5:0 קשר: כל אין ו! ,קיטרו, *ר, ד
כלל*. ב1ו דן 3

ו

או.י ,3 לסעיף המפתח מהו לדעת רוצה אני הרצפלד: ,א.
מסעיף גרור יותר 3 סעיף האם עצמי: את שואל

א3י ,5 מסעיף מגדיר יותר הוא ,5 מסעיף בעלם פחות 3 סעיף לדעתי ??'
המצרך על ההיטל מהו שנדע ברור, יותר שיהיה נעלמים פחות שיהיו 177ז;

ים, י ני מס ה

על מערער אבי דעתי, את מניח בניסוחו 3 סעיף חזני: .5
את רק מפרטת שהיא מפני השלישית התוספת

מסויים, חישוב או שיעור בה אין אבל המויצרים או המצרכים

שיעור, 'יש ק^טרון; די"ר

הנחיה, רק בה יש ש'יעור, לא אבל 3"יסחה רק י^ש ,.ח,זנ;,י;, ,טי.*.
כפי השל­ישית התוספת יאת לבטל '.­ש דעתט לפי
לומר אי­אפשר כאשר מקרים ש'יש יפ?? ד*ר עם מסכים אני היום, קיימת ^1;'זא
הם אלה לדעתי לחישוב," הבסיס 'י,.י­:0 מ!? או ההיטל שיעוור יהיה מה בצו ן^^אש

לגבי אבל אישי, צו אלא ז1חרת עצ.י; אין אלה מקרים ךלגבי ולמקרים מיענ­ט
או השיעור ן*, "עמיז חברת .:יל יפ­­3ר^'­י*נ שד*ר הדוגםג ן המקרים,כגו רוב

די^תי לפי השלישית. התוספת של הדני^נטה לפי מענירפל להיות צריך לא החישנ­ג
בשיעו1 יהיה משל, כדרך קפה, פולי על שההיטל בהירות ­ביתר בצו >ל1ו©ר אפשר
פריטים"שבשום יש אם סביר, רווח פלוס הקנ^ מחיר לבין הקי*ג לי*י 20 שגין

אל$ו ברירה אין הקניה מחיר את ולא המכירה את­מחיר יודעילא אי3ך פ3ים
אישי, צו של בדרך ללכת

ן ■­ / י ,

■■ . י­

אחראי אני געקייפין בממשלה, אמון לי יש
פרלמנטרי, כנציג לעצמים לקחת יכול אינני אבל הממשלה, מעשי­ כל על

צן לאישור מובא אם א­3ת1ו­, יודע שאינני מסויים דבר בעד ישירה אחריות
= אלה תקנות צן.כלליי^ל*י יוצא אם כך,. על אחראי ואבי מצביע אני מכס

הקניה מחיר גילבין הק ל*י 20 שביין ההפרש בשיעור יהיה שההיטל יקבע אשר
לא אם אבל אישי; באופן אחרזזי להיות יכול אני אז סביר, רווח פלוס

עצמי על לקבל יכול ואיני בעקיפין רק אחראי להיות יכול אני זאת אומרים
כזאת, אחראיות

שאנח­נו האוסר חזני חה*כ דברי על חולק אני ­ גורי! י, היוייר
בי^ןורת של אפשרות כל מידינו מוציאים לגמרי ­ י

פרלמנטרית. לביקורת חוזר העניין הוגן בלתי שימוש שיש פרלמנטרית,בסקרה
עם קשר בלי 3 בסעיף עוסקים אנח3ו אם . ,כ,הז,: ^^^^ א
נוגעת אחת הצעות: ש^י לי יש 4 סעיף

שהניסוח מתברר הזה מהבירור עצמ1, 3 סעיף מאשר רחב יותר הרבה לשטח
על הדדית הסכמ^ ואין ברור א'ןנו םסןייםי* ו1ישוב לפי או לשיעור ל3בי^
משהו זה ששיעור ידענו שלנו המקובלת בעבדיו! האלה. המושגים משמעות

פי על צו הוציאה הגזמשלה, באה כאן במספו­ים, משהו זה וחישוב במספרים
שיעור רחיבהי: מאד בצורה" ובחישוב* ^שיעור* במושגים והשתמשה 3 מעיף
יכול אתה כי חושב שאני המחיר לבין לך שעלה מה בין ההפרש י^'ירנ­שו

עצמו, החישוב לא אבל עיקרון רק זה מחר. לק^ל

יכולה היא אבל ,3 בסעיף מתעוררת זו שאלה ■ ■ י

סכום לקבוע שאי­אפשר מקרים בכל­אותם ז,א;, ,4 גסעיף פתרונה את למצוא
במסגרת תהיה השלישית שהתוספת ז,א, אישי, צו של בדרך ילכו אחוז או

כללי, ולא א9שי צו

. ­ 1. ■
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ו

הרסרואקםיביות. בעיית והיא נוספ11, בקודה יש י
הרטרואקטיבית הסמכות את ולסייג לצםצם וכוונתו 3 לסעיף בוסף סעיף םציע אני

הממשלה, של

להגדרות, שייך זה ן; קיטרו די^ר

השר ישתטש יקבע:^,^לא אשר סעיף מציע אני ; ז כה א.
לגבי (4 £|ו 3 סעיף (לפי זו בסמכותו

בין טובין נמצאו שברשותם טובין מחזיקי
בהם שנהגו הסדרים לפי או בתוקף שהיו מהוראות זה חיוב נובע אם אלא

מקרים באותה כלליים או אישיים צווים שיוציאו היא כוונתי תקופה*, באותה
חדשות, לגמרי פרשיות לפתוח ולא תיק לאיזה קשור שזה ידוע :אשר

■■■■­■■. ,

מדוע שאל: ז4שר סוזאייב, חה*כ של להצעתו אשר לבנטל; ד*ר
^בפטי המלה א1/ השלישית בתוספת להוסיף אי­אפשר ■

התשובה רו)£וצר, שאלהימשרד אותה לכםיששאלתי לומר רוצה אני ,4 סעיף ו'לבטל
אמנם שהם אל8:ספבי הפרסום; בגלל ולא לביצוע, ניתן לא שזה היתה שק'­יבלתי
גורמי כמה יש אלא פלוס, הקוסט שיטת לפי לא אבל רווח של הפרשים מחשבים
לעשות, יכולה היא א0 ­:' הרווזו את לחברה נותנים (למשל מסובכים יותר ישוב ח
לתוספת מתאים אינו הקלקולציה לגבי ההסכם יעילות),ז,א, ביתר המלאכה את

אפשרות אין לכ­ן שבועיים, מדי משתנה הזה שההסכם אלא זאת רק ולא השלישית,
זאת, קבע המוסמך המשרד­ כך השלישיון, לתוספת הנפט את להכניס פרקטית

את להעביר שיעייץ מראשון אהיה קבועה קלקולציה לגבי הסכם יתגבש פעם אם
השלישית, לתוספת הנפט

לשלושה להתפרק ניתנת השלישית התוספת לדעתי חזנ*! מ.
התוספת דוגמת לכת1ב אפשר אחז* חלק ­חלקים? ■י

כלל*; בצו מסויים חישוב: לגביו לתת אפשר העיקרי, שהוא שני, חלק השניה;
אישיים, צווים לפי בהם י3הקו מאלה, לאחד מתאימים שאינם הפריטים אותם

­ שלישית.? פו{ מ תו לבין אישי צו בין ההבדל מזזו בקיר; א,
ן א* ערר מאפשר 3 סעיף שגם ומאחר ערר זכות רק

הבדל, כל
י 1 ■ י

אבל 3 סעך של הסמכות את להרחיב מוכן אני חזני; מ. /

ולאשר מגוחך עצמי את לעשות יכול איני ■ י ­ ו

מאשר, אני מה לדעת מבלי צו

רחבה וו מכו ס נותן אני ^אשר: אני מה יודע אני גדרי; י. חיו*ר
טוען שמישהו כלליים, צ1וים לפרסם '^שר למ1י ;" ­ ו

אשר שהאיש יודע אני פריטים^ על91 אישיים, ל8ווים ליהפן* יכולים שהם
את יודע הזו( האיש ואם כה?גן; שלא כלפיו שנהגו ולטעון לערער יוכל ייפגע

הכספים, בוועדת זו שאלה יעורר חבר­הכנסת אליו, ויפנה חבר­כנסת שלי הכתובת
לא שימוש היה שאמנם יתברר ואם הממשלה את תזמין השאלה, את תברר הוועדה

ההחלטת, ז6ת גבטל הוגן
מתכוון אני בוווק,' נותן אני הזאת הסמכות . ני; חז מ.­
יודע אינני כאן צו, בתור השלישית לתוספת

מאשר, אני מה

חישוב פלוס תוספת של הזאית הקונסטרוקציה . סיוזאייב! ז.
ומאד חדשה קונסטרוקציה היא החובה היטל
מוכר הוא מחין­ ובאיזה המוצר עלה מהי לקבוע צריןי אתה כאשר ברורה, לא
אני אם אבק^ קלות, ביתר זאת לדעו: יכול אתה ליגראן נוגע זו; אם אותו,
עלה כמה מייצר שביה­חרושת מוצר לגבי לקבוע ועלי ייצור של לשטח עובר
י איני ^עלמ'ים: שני לי יש כאן הרי להקויג, עשוי הוא מחיר ואיזה §?מוצר

סחורות לגבי להשיג, עשוייבית­החרושת כמה ידוע ואיני המוצר עלה כמה יודע
דרך יש בתי­חרושת לגבי אבל ברוו;ים, ויותר פשוטים יותר החישובים יבוא
אחד מפעל החישובים,* בסיס לגבי מוצק יסוד שיהיה מבלי מו*מ של קשה

ידענו אלה לחשב1נות שותפים היינו יפה וד"ר אני כאשר מפגר," ושני יעיל
תלוי זה כמה ברגע"מסויים^ שלנו בתבונה תלוי זה כמה ארביטררי, זה כמה
ד.ייו אילו וכוי, וכוי בעורך­דין תלוי זה כמה מסויינו, ברגע הרוח במצב
בתעשיה, החישובים את לעשות כי^ד ברורות הנחיות איזה שיש לנו אומרים

כזה, דבר אין אבל אובייקטיבי, בסיס איזה שיש להבין יכול .^ייתי
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מבקש אבי יש אם נהיות? ה לכם יש האם עלה? זה כמה החישוב את יעשו אי^ך
בכתב. או^ן לקבל

חה*כ
אות3ו. יוביל לאן יודע איני של/חזני הפתרון ;

מציע הייתי כי פתרון להיות היה יכול יוצא­­מן­הכלל איזה היה אןשי צו אם
חה*כ הצעת למעשה אבל הכנסת. של הכספים ועדת אישור טעון יהיה שהוא
ועדת אם אבל להציען הצעה לי אין זה ברגע דבר. שום נותנת :ה אי חזני

ביד* גמור חופש יתן זה הנוכחית, בצורתה השלישית התוספת את תאשר הגןספים
אותנו. יביא לאן יודע שאינני ה'ןולטובווו

ה'ישיבמ, את לעזוב מוכרח שאני מודיע אני י ו

להרמת בשל לא עדיין שהענין חושב ואני איננו בדר חהיכ איננו, ספיר חג;י*כ
יךיים.

גם מה לדעתי, מספיק מקדישים שאנחנו הזמן גורי; פרוגיזורי^1^י1.1!ר­^­י כענין התקנות את רואים שאנחנו
מושב ראשית שעם מתחייבת בפירו^ והממשלה חדשים מספר של מסויימת לו/קופה

לגמרי. אחרים לפסים יעבור הענין אחר­כך הצעת­חוק. לנו תגיקו החורף
לנצח, דבר באיזה עוסקים איננו

­■ את להפסיק מציע אני ■ לסדר: הצעה לי יש הרצפלד; א.
נ!וס>^3ג, ישיבה בערב ולקבוע­מחר 7 בשעה הישיבה

הערב שעות אפשרי, בלתי שזה יודע כבוי אני גורי: י. הי;1י*יר
תפושות. מחר

השלישית.. התוספת עצם על מלים כמה להגיד. ברצוני . לוין: .3
לפי חובה תשלום יוטל שלא ו*ניימציע ראשית­בי: ■ י .. . ■יי
על חובה תשלום שום יוטל שלא ז.א. מחו*ל, שהובאו טובין על אלא אלה תקנות

. . . הארץ, צרת תני

מופיעימ. יה^לי'גזית. שבת1י6פת אני"רואו; /שנית;, י ■ ­ י­
י לחמנו פעם רפואיים­^*^ ומכשירים, רפואה חומרי תרופות* :י ן כגו ו^ריטילו גם
תרופות, על תשלומים להט'יל שאין בזה, תמך שד.יו*ר ודומני הכספים, בוועדת
... . ■. רפואיים. ומכשירים רפואה חומרי

טועה אם^אינבי חזני., חה*כ של הצעתו לגבי , נטל: ב ל די^ר
האפשר­יותר" להעב'זר.ככל כ1את: ■הית;ה,הצעה ..■
כך, על הצהיר השר גם 'ל3ו, גרזון? זה קבוע, לשער השלישית מהתוספת מצריכים
את­ גיתן ולא קבוע שער נקבע בידינו היכולת המצביבשוק­ו^ם­ יתגבש שאם
התקגוו;, של בגופן לקבוע זאתאי­אפשר אבל טסוייוו, חישוב של האפשרות

הכנסת, במת מעל כהודעה להמסר יכול זה ז: רו קיט ך*ר

לבו. נריאות לא ך|זני חהיכ של ההצעות יתר .. ^/ : לב3טל דייר
שינויים שיש הסביר, יפה שד*ר המצב לאור

במחירי.הקניה,.,

במחיר שינויים ב'יביים: דרגות יש אבל חזני: מ.,
_­ .. המכירה. במחיר לא, אבל הקניה

י ירוצ'יםברי"ב^י איבנו לביצוע. ניו1ן לא זה . : לבגטל 7י^ד
רוצה הממשלה בצמצומן. אלא אישיים צווים ­ . ^^..... . . . .. יוצא­מן­הכלל, מקרה יהיה אישי /?^שצו
רואים .איננו ן כה א, חה*כ של להצעתו אשר
­ כהן,/אבל כ חה של כוונתו את מבינים^ אבחנו זו. להצעה להסכים אפשרות

גא^ך/מתוך גתפ?. לא הכל כאשר נ1קרה לתפוס יהיר, המוגעאי­אפשר הנוסח לפי
רווח זהר אב? מסרי"יםת,. בתכןופה.ה נקבע וההסדרל.א רציו; האךמיניסט את טעות
ים בםיקר ­ש רציה, סט י ב יי ם האד על" י להכביד רוצים איננו ליבואן,; מגיע שאינו
הזה המכשיר את להפעיל בכוונתנו אין חובה, תשלומי להטיל נוכל לא אלה
עד בביצוע רואה אינו שהוא בדר חה*כ מפי ושמחתי­לשמוע גבול, אין עד

ראה, כוונה שום עכשיו
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. :■ . , ■■■.:,.­?. .­­■­■ יי . ■ יי . \ .י;
...... 'יי ■..■,. ו וי ­, . ; י­

המלים את 3 בסעיף למחוק הצעתי על חוזר אני רוגזן; ח.
ים*. י מסו חישוב לפי ו .^א

האלה. המלים למחיקת מתנגד חברי ו! קיטרו ר"ר

ווקולישית. התוספת את יבטל זה קרגמן; י,
הצבעה

3 ­ בב*ל רובין, חה"כ הצעת בעד
3 ­ נגד

5­$ 9 בסעיפים היטב שעיינתי לאחר ן: קיטרו ד*^ר
שחה*כ המלים וסחיקר/ כפילות שאין לי מתברר .

או ,בשיעור החובה, תשלום .עול מדבר 3 במקוסה^סעיף אינה למחוק מציע רובין
צו. באותו ייקבע שהדבר מבטיח זה צו",. באותו שייקבע מסויים, חישוב לפי
אחוז או קבוע סכום יהיה חובה תשלום של לשיעורו ואומר 5 סעיף בא אחר­כך

כפילות* פה אין השירות*. משכר או הטובין ממחיר מסויים
מסוייםי ו^אח^ז קבוע ,סכום על מדבר 5 סעיף ז: י ב ו ר ח,
בני אי ים*. פסו* ב ו יש ,ח על 3 סעיף ואילו י ­

קבוע* /סכום כתוב היה אילו ברור. לא זה דברים. שלושה לקבל יכול
קבוע*­ ז ו^אחו קבוע* כתוב.,,סכום היה איילו ברור; היה זה ­ יים* םסו ­ובאחוז כסויים* ומהישוב קבועי,:^אחוזמסויים ,סכום לומר אבל ברור; היה זה גם

. , שלושה^ ולא דברים שני בעד אני לערפל. הופך זה

זה האם רובין חה*כ של התיקון יתקבל אם חזני! ט.
השלישוית? התוספת את ימנע

התוצאה. תהיה שזו יתכן ז; קיטרו ד*ר

רובין. חה*כ הצעת בעד פ1^*י9 אני כף אם ;* 3 ז ח ם,
רק לקיים היום מציע אבי לסזיר: הצעה לי יש בהיר; א.
ההצעות על נצביע מחר הצבעות. בלי בירור

ויכוח, כל בלי

נתקבלה ­ כנ*ל בהיר. חה*כ הצעת .

רובין חה*כ של הצעתו על שההצבעה מב*ן אני גורי! י. היו*ר
מבלטלת,

, מוכנים ה? האם הממשלה גציגי את שואל אבי , ז; כה א>
את­ "שעובר דבר כל כלומל יבוא, בין להפריד
ל*י ,או המלים בעד להצביע מוכן אהיה אז ושירותים^. הארין תוצרת לבין המבס,
האר^, לתוצרת שנוגע דבר כל יבוא, לגבי רק תחולנה הן אם מסויים*, חישוב

.. _ . שיעור. לפי רק יוטל עליו שירות אם ובין סחורה אם בין
. ­י>כוליט1נל1ק:בל..הצעה,;ז­ו.4. ^.יבנ! ן! קיטרו ד*ר

למחוק ­ 4 בסעיף הצעתי את ומזכיו­ חוזר אני רובין; ח.
הממשלה*. ^באישור המלים את , .

ז6ת למחוק ­ לוין חה*כ של הצעה גם ישנה ; גורי י. היו*ר
כולו, הסעיף
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5 סעיח

שירות*. משכר ^או המלים את למחוק מציע אבי לוין: נ.

6 ס^עיף
הערות אין

אישי*. ,,או המלים את למחוק מציע אבי 1 ז לוי נ.
לקבל יווא רשאיי /,וכן שבאמר שבית,או?פמ

התחייבות לקיך­ם וערבויות התשלום לסילוק התחייבות החובה. בתשלום הסוביןמהחייב העברת קודם יהיה לא לסילוק שהמועד להוםין^­^בת1:אי מציע אבי זו*
בתשל.ום, לחייבו אי­אפשר אצלו מונחים הטובין אם ז.א,, לזכאי*, החייב על­ידי

זו, הצעה לקבל יכולה איבה הממשלה ן! קיטרו ד*ר

הסילוק*, דרכי ,ואת המלים את למחוק מציע אבי ;? רובי ח.
זה, מה מבין בי י א

סילוקם* 0קום ,את את.המלים למחוק מוטב לבבטל; ד*ר
הסילוק*, דרכי ,את ולהשאיר

נתקבלה ­ בייל כ לבבטל. די*ר הצעת

8 סעיף

שנוטלים פירושו שירות עשיית איסור האם גורי! י. היוי*ר
השירוו^? עשיית המאפשר הרשיון את

פעולות. שאוסרים .*זלא קיים הרישון לא, רובין; ח.
: עבודתו, את להקפיא היא הכוונה גורי; י. היו*ר
השרות*. ע?^:יית את ^או המלים את למחוק מציע אבי י לוין■£ נ.

9 סעינ*

לדרובק, בעצם היא הכוונה נטל; ב ל ד*ר

אחרים, מקרים על גם לחול עשוי זה סעיף ן; רו יט ק ד*ר

יצוא. ל1בי רק הופעל ן העני כה . עד ; לבנ(^ל ד*ר
■: " " י מה עליו,כל לחול עשוי זה^פד5^הוא שסעיף מציע אני ז; רובי ח^

ואם יצוא לגבי םיוווד סעיף לנסזז מציע אני בהיר: א>
אחרים, דברים לגבי סעיף עול לנסח מספיק לא זה

בסחורה שימוש של אפשרויות שתי לפעמים יש . לבנטל; ד*ר
יעשה מה ברור לא האחד. על רק ומטילים

הסחורה, מחזיק

אבל ליצוא, רק ן מכול זה שהיום מבין אני גורי; י, היו*ר
ייצור לגבי גם תנ^ים משאירים אתם בחוק " ליצוא,■י אכסקלוזיבי באופן מכוון לא שזה ז.א. םקומ*^
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ביצוא. קשורה שאיבה דוגגה לתת רוצה אבי יפה! דייר
החמאה של הטחיר את הורדנו פעמיים

החזרבו האורזים, בידי מלאי וב'גןז^ר הטחיר את שהורדנו ברגע האמריקנית,
ההפרש, את להם

כי זה, בסעיף צורן אין זו פעולה לצורך רובין; ח.
להטיל תוכלו התשלום את מקטיבים אתם אם

תבאי, לא בכלל זה רטרואקטיבי, באופן אותו
תשלום מתבה שהשר בזה הוא כאן המדובר

יוצאת­­מן­הכלל, להיוון שיכולה פיסקלית שיטה שזו חושב אני, בתבאי, חובה
מתאימה אחת רק שש*עתי הדוגמאות מכל רגילה, דרך להיות יכולה זו אין
אם חל, זה מה לגבי זה בסעיף לפרט מבקש אני היצוא, שאלת ­ זה לסעיף

אותם, שיפרטו מסכים אני מיצוא, חוץ דברים, עוד יש

ד/שאם נעו הסחורה, למחזיק גכות נותן זה ; לבנטל ד*ר
וזצו, שינוי של לאפשרות אותו מפבים

המלאי מחזיק של מצבו דבר. שום לו בותן לא זה בשתבו, שהמסיבות לאחר
. . בצו. מראש קבואים התבאים אם יותר טוב

בצו שייקבעו לתנאים מתכווביק אתם האם ן; קיטרו דייר
מלכתחילה?

.. . . , . כן. לבנטל! דייר

תכתבו אתם אם זה." לסעיף זקוקים אינכם אז ן: קיטרו ד^ר
מקיים והאיש במידה יוחזר שהתשלום בצו

. _ . ■ , . מיוחד. לסעיף זקוקים איבכם אז ואלה אלה תבאים

התשלום* לו יוחזר ואחר­כן לשלם האיש על לבבטל; ^ר ד

בצו. זאת לכתוב אפשר ז: קיטרו דייר

להחזיר הסמכות את לשר לתת בא זה י;סעיף לבנטל! דייר
. שבגבו. תשלומים

ייכתב התשלום את המטיל בצו אם דעתי, לפי ז! קיטרו ד*ר
שאיל הרי ואלה אלה בתנאים יוחזר שהתשלרם
^ב^צו היא רכוונה האם 19 סעיף לקרוא איך היא השאלה מיוחד. בסעיף צורך
ואםי מיוחד בסעיף צורן אין ­ פתח יש אם (בשוא), ,,בצוי או ( בפתח )

מיוחד. בסעיף צורך יש אז ­ בשוייא כתובה המלה

יודע אינני י תקציגית. מבחינה ספק יש לי לבנטל; ד*ר
ולבבות תשלומים להטיל רשאי שהוא השר אם

­ . . לכן. הסמכות לו ביתנה אם אלא תשלומים להחזיר רשאי גם אותם^הוא .

שהות פתוחיולו^ת 9 סעיף להשאיר מציע אבי גורי; י. היו*ר
להוועין,ביניהם. הממשלה לבציגי

סעיף לנסח יצוא לגבי להצעתי! חוזר אבי בהיר! . א
אחר. סעיף ­ אחרים דברים ולגבי נפרד

פתוח ­בשאר 9 סעיף

. י , . , 10 וי י סע

ולכתוב; קל תיקון להכניס צריך 10 בסעיף ן! קיטרו ד*ר
החובה*, תשלום כדין הריבית רין הגביה ^ולענין
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שילם*. ^לא במקום סילק* ^לא לכתוב טציע אני ז: רובי ח.

רובין וחה"כ קיסרוז ד"ר להצעות בהתאם תוקן ס! סעיף
11 סעיף

הממשלה: מציעה הערר ועדת הרכב לבב* ן! קיטרו די*ר
בית­הסשפס שופט יהיה הוועדה ^יושב­­ראש

הציבור*. נציג יהיה חבריה שני מיתר אחד ולפחות המחוזי
^

נתקבלה הנ*ל ההצעה

13­1 12 סעיפים

כדלהלן: יהיה המתוקן 12 סעיף ז! קיטרו ד*ר
על­ידי 1או איש* צו על­ידי נפגע עצמו ,הרואה

ערר; ועדו^ לו עליהם. לערור רשאי כללי, צל לפי החובה תשלום על לידיהחישוב הגיעו החישוב על ההודעה או הצו שבו מיום יום 30 תוך יוגש הערר
מוצדקת סיבה ראה אם האמור המועד את להאריך רשאי הוועדה שיויר אלא העורר,

, , : . לכדי.
כדלהלן­: יהיה המתוקן 13 סעיף

השר של במימצאיו קשורה א*גה הערר ,,ועדת
לש'נותם עליהם, שעוררין החישוב את או הצו את לאשר רשאית והיא וי ובשיקולי

לבטלם*. או

נתובה העדר ועדו^ להחלטת להוסק*: מציע אני ; ז לוי ג.
העליון*, בית­המשפט בפני לערעור

הוא^ למדיניות, להכנס יכול אינו בית­המשפט ז! קיטרו ד*ר
במקרה לןיירוו^יי. היה­ הדבר אם לפסוק יכול רק

­ הערר לוועדת גותבים הצעתנו לפי לך. עוזר אינו העליון בית­המשפט זה
מועיל, לא כאן בית­המשפט,העליון השר. של בשיקוליו קשורה להיות לא ...■■יי.,זכות ;^ ­ * . י ­ ­ .* יי יי .,■,­■ ..... ■ י ■ .■

נוסף, דעת לשיקול פתוחה, את.הצעתי משאיר אבי ז: לוי נ*

חישוב על לעדור אפשרות שיש הדבר פירוש מה חזני; ט,
והתוספת השלישית התוספת לגבי החובה תשלום

י . השניה?

לערור יאפשר ערעור. אין השניה התוספת על ז; קיטרו ד*ר
לערור אפשר השלישית. ובתוספת החישוב על

י ,.­. המימצאים. אצם על החישוב, עצם על
, _ 14 סעיף

18 מונה החקירה ל"פקודתועדלת 5 סעיף וז; יטר ק ד*ר
חקירה, לוועדת להעניק שאפשר סמכויות

להעניקן*. ,^שאפשר לכתוב צריך ^הניתנות* במקום לכן
להציע אני­רוצה ללכת מוכרח שאני מאחר רוביו; ה.

,החובה תמיד תהיה כלליים צווים שלגבי כעת י ,

ברשומות, פרסום של

­^ ■ ­ ■■ :­.... ^ ?■­., . . 15 סעיף
י ­ ­^ ^ ■ ■ ■ ? . ­ ■­ ­ " י י " :>■

215 ס­עיף בנוסח שינוי מציעים אנחנו יי:':,,, ז! ו ר יט ק דר
בדבר יתקנות להתקין רשאי המשפטים ,^שר ­.­■■■..,

את בעצמה הוועדה תקבע כן עשה שלא ובמידה הערר ועדת בפני הדיון סדר*
. ^. בפניה*. הדיון סדרי
.י. י יי

יו
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ו

16 כועיף

אותו. לסחוק ומציע זה לסעיף מתנגד אבי לוין; .3
שיש חושב ואני במדינה וסדר חוק לנר יש

המשטרה. או בית­המשפט ­ המסמכים יבל את למסור אדם להבריח היובלים מוסדות
אלא לשר רק לא אותן ולהעביר האלה הסמבויות את להרחיב שגריר חושב א'ינני
מציע ואני מאד שרירותי סעיף שזהו הושב אני השר, על­ידי שהוסמך אדם לכל

אותו, מחוק ל

רוצים אנחנו א,ין ראשית­­בל, טעות. נפלה פה י לב3טל1 דייר
פאוחר בשלב לאי אפילו המשטרה, את להפעיל

החישוב, את לקבוע כדי דרוש זה עבירה, ישנה אם ברור כשלא יותד­

ימסור הוא המסמכים את למסור מעונין אדם אם לוין! .3
זה אבל מו*ט. של ענין שזה במידה אותם,
למסור רוצה אינו הוא אם למסור, אותו מחייב אתה אם חדיליצדדי למ­3*ט הנ­פך

מבית­המשפט. צו יבקשו דרוש שזה חושבים ­4^?שלטונוות

17, ­ ת1נונשין בסעיפי כעת לדון לא מציע אני בהיר; א,
על ויכוח פעמיים לקיים לא כדי ­ ו­19 18

מחר^י לישיבת אןתם לדחות מציע אני סעיפים, אותם

ו­19 18 י??!:­. סעיפים על לפסוח הוחלט

20 5עי[*

אן פעמ.|.ים שילם שאדם לאוצר להתברר נניח . , לויז; <3
י, :.\­ הניסוח מו/ויך יוצא, זאת, תפס לא י^צפ"י האדם ■ .

ש'ילם הוא אם דעתי, לפי התשלום. את לו להחזיר צריד לז4 קהשר הסעיף, ש'ל
?את, ביקש לא אם גם לו להחזיר צריך פעמיים

בכל זה סעיף קיבלתם המקובל, הנוסח זהו ל; קיטרו ד*ר
פיסקאלי, חוק

הסעי^. של הרשייא את רק להשאיר מציע אני , לוין! נ,
וושלום ,בגבה כזאת: בצורה הסעיף את נסחנו אילו גור*1 י, היוי^ר

לנוגע ששלמו; למי ­­יוחזר בטעו1ג ז/ךלך,
היה הוא אז ­ יםיטי שנתיים תוך התשלום החזרת לתבוע הזבות שמורה בדבר

הדעת, על ומתקבל הגיוני יג­תר
ו

­. של הנוסח אישית: בבקשה לוועדה בא אני ז! קיטרו דייר
■ י הוא אצלנו מקובל הוא כי אם. הזה, הסעיף . ­.

אותו לתקן לא הוועדה את מבקש אני אולם לשנותו^ שצריך מסכים אני לקוי,
על­כך, לחשוב אפורות לנ­1 לתת בכדי האלה, הזמניות בתק3ות­שעת­חירום
כבר העומד הדלק בחוק אפילו או שיבוא בחוק הדיון שבקיעת מתחייב ואני

זה, למעיף חדש נוסח נביא הוועדה בפני לדיון
21 יף סע

ול^ יורה* שהשר ^בדרך כאן לכתוב יש , ן: קיטרו ד*ר
כמוצע, הצו* גותן עליהי שיורה ^בדרד

,השר*. במקומן ולכתוב הצו ,נותן המלים את למחוק מציע אני
כללי צו לפרסם היא הממשלה של הכוונה

ברשומות. או ן בעתו

וצו אישי צו בין להפריד צריך 21 בסעיף חז3י: ,5
י: ­ כללי^

ברשופוה. לפרסום התנגדות יש מדוע מבין אינני ז: י ו ל ,3



ו

אם* ­ 16 ­ ­ הכספים ועדת
י ,8.6,58

איחד, בפרסום צורך אין ברשומות פרסום יש אם ן! קיטרו דייר

ברשויטות, יפורסם כללי צו שכל להסכים שאפשר יתכן : יפה!. ד^ר
יפורסם שהצו גביה טכ^ית: שאלה מתעוררת אבל
מאותו בתוקף יהיה שהצו תסכימו האם ברשומות; לןוו,דש וב­7 ן בעתו בחודש 1­:1

^י. ן? בעתו פרסום של יייום ^י"!!

זאת, לקבל מוכן אינני ליין;, .^

בלילות, עבד הממשלתי שהמדפיס קרה פעם לא ז; קיטרו די*ר

,צו* במקום אישי* _צו 21 בסעי1> לכתוב הוןןלמ

^.^ ,ס.^.י­י.יי,

סעיפים 21 בסעיף שנתקבל התיקון לאחר קיטרון; ד"ר
ילמיותרים הופכים 22 בסעיף ו­(ב) (א)

יבוא 21 סעיף של הסייפא אחרי .21 בסעיף לשבץ אפשר (ג) סעיף וכוי.ואילו ביום* ,ותחילתו במלים החל 22(ג4 ­סעיף
. . 25 סעיו>

ואפשר מיותרות כללייי צו ,לתת המלים קיטרון; ד*ר
אותן. למחוק

הערוןו, אין ­ 24 סעיף

מה את לסכם ברצוני הישיבה 3עילת לפני גורי: .* ה>י8י*ר
זו. בישיבה שהחלטנו

תקנה להוציא השניה, הקריאה את סיימנו א) ""■ .. .^
:. . ;19­1 18 .17 2(2)(5ן(4)(5), ,1

את ורשמו זו בישיבה י שהשתתפו הוובף­ים ב)
החברים­י­^נכחו בו6פות, הצעות 1ום י להגיש ר1אים אינם הצעותיהם
שטורר, ללגת, גאלצים היו גפויות שססיבותגלזוי והודיעו י י יהיה,נגשיגה^ לא עליהן ויכוה אבל ולנטקן, הצעות להכניס הזכות להט

גי, ביום תתקיימנה ההצבעות ג)
■/■יי­:­

מהן: באחת לבחור מבקש ואני אפשרויות שתי יש קיטרון! ד*ר
תקנות­שעת­ של תקפן . בחוק להגיד נוכל
שורה תהיה ואז וזה, זה יום עד יוא^רן בתוספת הניתנים בתיקונים חירום

^ הניתן בנוסח תקנות­שעת­חירום של תקפן לגגיזי: גם אפשר תיקונים; 20 של
מחדש, התקנות כל את ולהדפיס בתוספת,

כל את להדפיס לנו תרשה שהוועדה מציע אני
מחדש, התקנות

ניתז ההיתר

,2 0,15 בשעה נגעלה הישיבה
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